

e-mail: info@uzairways.com
tel: +998 (78) 140-46-23
fax: +998 (71) 236-75-00



UZBEKISTAN
airways

www.uzairways.com

Aksiyadorlik jamiyati | Joint-Stock Company

20 ____ у. « ____ ». _____ № _____



УТВЕРЖДАЮ
Бриг.о. Первого заместителя
Председателя правления
АО «Uzbekistan Airways»

Хусанов У.А.

«01» 04 2022г.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на оказание юридических (адвокатских) услуг по сопровождению импортных контрактов и соглашений АО «Uzbekistan Airways».

Описание услуг	Юридические (адвокатские) услуги по сопровождению импортных контрактов и соглашений АО «Uzbekistan Airways»
Место оказания услуг	г. Ташкент, Департамент закупок АО «Uzbekistan airways», 100167, Узбекистан, г. Ташкент, Международный аэропорт «Ташкент» им. Ислама Каримова
Перечень требуемых услуг	<ol style="list-style-type: none">1. Анализ и юридическое сопровождение импортных контрактов и соглашений АО «Uzbekistan airways», с точки зрения соответствия законодательству Республики Узбекистан в области государственных закупок;2. Разработка рекомендаций по устранению недочетов в импортных контрактах и соглашениях АО «Uzbekistan airways» (в случае их обнаружения);3. Предоставление рекомендаций, консультаций и заключений по правовым вопросам, возникающим в деятельности АО «Uzbekistan airways» в рамках проведения закупочных процедур и реализации импортных контрактов и соглашений;4. Содействие в подготовке и заключении импортных контрактов и соглашений АО «Uzbekistan airways» с точки зрения законодательства Республики Узбекистан, при соответствии их действующему законодательству Республики Узбекистан выдача соответствующего юридического заключения по праву Республики Узбекистан, юридическая помощь в применении предусмотренных законодательством и договором санкций в отношении контрагентов, не выполняющих договорные обязательства по данным импортным контрактам и соглашениям;5. Содействие в подготовке и заключении, а также в сопровождении сделок по купле-продаже воздушных судов, осуществляемых на основании действующего законодательства Республики Узбекистан, а

	<p>также международных норм и правил, в том числе реализуемых с привлечением международных авиационных брокеров;</p> <p>6. Оказание юридической помощи по представлению интересов и защите прав АО «Uzbekistan airways» во всех органах, предприятиях, учреждениях и организациях, в компетенцию которых входит разрешение соответствующих вопросов в области государственных закупок;</p> <p>7. Подготовка судебных документов, участие в процессах и доведение до завершения судебных дел в институтах разрешения споров Республики Узбекистан (государственные, третейские суды).</p> <p>8. Подготовка прогностических заключений/консультаций на основе анализа действующего законодательства, международных норм, актуальных экономических и правовых новостей по тенденциям развития той или иной юридической ситуации и возможных последствий, в том числе экономических, связанных с заключением и исполнением импортных контрактов и соглашений.</p>
Период оказания услуг	12 месяцев (апрель, май, июнь, июль, август, сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь 2022 года и январь, февраль, март 2023 года)
Требования и качество предоставляемых услуг	Юридическая помощь должна предоставляться в рабочие часы (с 10.00 до 19.00) с понедельника по пятницу.
Конфиденциальность	Взаимодействие с победителем отбора наилучших предложений будет происходить после подписания Соглашения о неразглашении (NDA) обеими сторонами до подписания контракта на оказание услуг.
Квалификационные требования к исполнителю	<ol style="list-style-type: none"> 1. Адвокатская фирма, являющаяся международной либо состоящей в международной сети юридических компаний, имеющей опыт на рынке юридических услуг в Республике Узбекистан не менее 3 лет. 2. Наличие в штате не менее 5-ти адвокатов с соответствующей адвокатской лицензией по уголовным, административным, экономическим и гражданским делам. 3. Наличие в структуре фирмы адвокатов, имеющих опыт в корпоративном праве и внешнеэкономических сделках, а также в области государственных закупок. 4. Наличие специалистов с опытом не менее 5 лет стажа адвокатской деятельности по уголовным, административным и экономическим делам. 5. Наличие опыта в юридическом сопровождении государственных акционерных обществ за последние 3 года. 6. Предпочтительно наличие опыта в юридическом сопровождении сделок по купле-продаже воздушных судов. 7. Обязательное знание: <ul style="list-style-type: none"> - международных норм коммерческого и публичного права; - <u>налогового законодательства;</u> - <u>уголовно-процессуального законодательства;</u> - <u>гражданского, таможенного, финансового, административного права;</u> - <u>законодательства в области строительства;</u> - законодательных актов, регламентирующие производственно-

	<p>хозяйственную и финансовую деятельность предприятия;</p> <ul style="list-style-type: none"> - методические и нормативные материалы по правовой деятельности; - экологическое законодательство; - порядок заключения и оформления хозяйственных договоров. <p>8. Предоставление не менее 3 (трех) рекомендаций от обслуживаемых юридических лиц, в том числе не менее 1 (одной) от государственных учреждений.</p>
Стоимость и условия оплаты	<p>Валюта платежа – сум РУз.</p> <p>В итоговую стоимость предложения должны быть включены все возможные расходы и затраты. Затраты, которые не включены в общую стоимость предложения не будут оплачиваться Заказчиком после выполнения услуг. Цены, указанные в коммерческом предложении, фиксируются и не подлежат изменению в течение срока действия договора.</p> <p>Оплата производится ежемесячно по факту предоставления электронной счет-фактуры в течение 10 банковских дней путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя.</p>

Разработано:

**Начальник
юридического управления**

Касымова Л.Б.

**и.о. Директора
Департамента закупок**

Сидиков А.З.